
2024 年度（後期）
履修者数 3,056
回答数 2,125
回答率 70%

設問別回答分布
No 質問
1 この授業への出席状況はどの程度でしたか 回答 2,125 無回答 931
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
100% 807 5 4,035
90%以上 751 4 3,004
80～90% 352 3 1,056
70～80% 166 2 332
70％以下 49 1 49

ポイント平均 3.99

2 受講に際して、予習・復習を含め積極的に授業に参加し、内容を理解しようと努めましたか 回答 2,125 無回答 931
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
はい 759 5 3,795
どちらかといえば「はい」 984 4 3,936
どちらともいえない 291 3 873
どちらかといえば「いいえ」 70 2 140
いいえ 21 1 21

ポイント平均 4.12

3 あなたはこの授業の到達目標をどの程度達成できたか、自己評価してください 回答 2,125 無回答 931
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
十分に達成した 723 5 3,615
ほぼ達成した 1,020 4 4,080
どちらともいえない 319 3 957
あまり達成できなかった 55 2 110
達成できなかった 8 1 8

ポイント平均 4.13

4 この授業はシラバスに沿って進められていましたか 回答 2,125 無回答 931
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
そう思う 983 5 4,915
ややそう思う 867 4 3,468
どちらともいえない 234 3 702
あまりそう思わない 30 2 60
そう思わない 11 1 11

ポイント平均 4.31

5 この授業についはシラバスで示された「授業の到達目標」が達成されるよう授業が行われましたか 回答 2,125 無回答 931
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
そう思う 969 5 4,845
ややそう思う 869 4 3,476
どちらともいえない 241 3 723
あまりそう思わない 29 2 58
そう思わない 17 1 17

ポイント平均 4.29

6 この授業の進度は適切でしたか 回答 2,125 無回答 931
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
そう思う 948 5 4,740
ややそう思う 775 4 3,100
どちらともいえない 266 3 798
あまりそう思わない 108 2 216
そう思わない 28 1 28

ポイント平均 4.18

7 Q6.で『あまりそう思わない』『そう思わない』を回答した方は、あなたが感じた進度を回答してください 回答 2,125 無回答 931
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
速かった 98 1 98
やや速かった 197 2 394
遅かった 32 3 96
やや遅かった 18 4 72

ポイント平均 0.31

8 先生の話し方は聞き取りやすく、理解しやすいものでしたか 回答 2,125 無回答 931
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
そう思う 934 5 4,670
ややそう思う 686 4 2,744
どちらともいえない 318 3 954
あまりそう思わない 136 2 272
そう思わない 51 1 51

ポイント平均 4.09

9 先生は学生が集中できるように学習環境の維持に努めていましたか 回答 2,125 無回答 931
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
そう思う 976 5 4,880
ややそう思う 751 4 3,004
どちらともいえない 267 3 801
あまりそう思わない 91 2 182
そう思わない 40 1 40

ポイント平均 4.19

10 あなたはこの授業に満足していますか 回答 2,125 無回答 931
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
そう思う 937 5 4,685
ややそう思う 761 4 3,044
どちらともいえない 288 3 864
あまりそう思わない 88 2 176
そう思わない 51 1 51

ポイント平均 4.15
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